

La Sard systém efektivní výživy

K osvědčeným krmivům, ať již řady **POPULAR** nebo **BREED**, které využívají nejen špičkoví chovatelé a sportovci, uvádí značka **La SARD** další novinky v programu **SPECIAL**.



HiFi Gastric

Dietní a dietetické, nízkoenergetické krmivo s minimálním obsahem lehce stravitelných glycidů je určeno na aktivní a vysoce účinnou ochranu trávicího traktu. Snižuje nebezpečí vzniku kolikových i myolytických stavů, pomáhá ochraňovat a regenerovat sliznice žaludku i střev. Vysokým obsahem **lehce stravitelné vlákniny** a jablečných **pektinů** udržuje dostatečnou zásobu tekutin a elektrolytů ve střevech. Stabilizuje střevní mikroflóru, čímž umožňuje lépe čelit zátěžím, způsobených vysokým příjmem jícna, teplotním, psychickým či fyzickým stresem. Obsažené **vitamíny skupiny B** a **betain** mají vliv na stav a funkčnost žaludku a střev, udržují přirozené podmínky pro peristaltiku, vstřebávání živin a aktivitu zažívacích šťáv, hospodaření vodou i v zátěžových situacích. Také usnadňují adaptaci na stres a jeho překonání. Rostlinné **saponiny** a **esenciální oleje** snižují tvorbu čpavku ve střevech, usnadňují vstřebávání živin, léčiv a krmných doplňků střevní stěnou. **Silice** karvon, limonen a další přírodní látky harmonizují průběh trávení, aktivují přirozenou detoxikaci organismu. Doplněk je sestaven pro koně s predispozicí ke gastrointestinálním problémům, podstupující zátěžové situace – odstav, invazivní léčba, vysoká zátěž, doprava na větší vzdálenosti. Pomáhá u koní náchylných na kolikové stavy a svalové problémy tying up a rhabdomyolýza. Je ideální dietou pro obézní koně, jakož i koně s omezeným pohybem. Díky své velké nasákavosti je však i skvělým nosičem energie při absorpci tuků a olejů.

HiFi Gastric Probio

Varianta obohacená **probiotickými kulturami**. Urychluje kolonizaci střev mikroorganismy tělu vlastními, aktivně potlačuje/omezuje působení patogenních bakterií a účinně upravuje pH do fyziologických mezí. Proto je vhodná kromě výše uvedených stavů zejména pro stabilizaci střevní mikroflóry **při a po léčbě** antibiotiky, sulfonamidy a dalšími baktericidními léčivy nebo při dlouhodobě trvajících průjmech a dietetických prohrěšcích.

Gamma Force

Doplněk pro koně s fyziologickou zátěží, od odstávkat přes dostihové, westernové, sportovní a chovné jedince, až po výstavní šampiony, s **povolnými anaboliky a antioxidanty**. Podporuje **růstu svalové hmoty**, její funkční kvality, pomáhá zlepšovat výživný stav, fyzickou kondici, trénovatelnost a celkový vzhled, zrychluje odbourávání únavy. Využívá kombinaci přírodních látek s cíleným doplňkem vitamínů a organicky vázaných mikroprvků. Synergický účinek **gamma oryzanolu** v kombinaci s **laktátem chrómu** a **betainem**, usnadňuje průniku energie do pracující svalové buňky. **Vitamíny skupiny B** a **vitamín E** zlepšují svalovou elasticitu i stav a funkčnost nervového systému. **Omega 3 nenasycené mastné kyseliny** s přírodními **antivirotiky** a rostlinnými **silicemi** zvyšují odolnost a napomáhají vstřebávání živin.

Top Turf

Granulovaná krmná směs určená pro dostihové a sportovní **koně ve vrcholné zátěži**. Je určitým předělem ve výživě koňských atletů. Jako většina kvalitních směsí pro tuto kategorii dokonale pokrývá potřeby z hlediska stravitelné energie, její postupné, dlouhodobé využitelnosti, množství a kvality bílkovin, makro i mikroprvků nebo vitamínů. Odlišuje se však přidáním účinnými látkami, které **aktivují metabolické děje** v organismu, umožňují efektivnější využití energie ve svalových vláknech, zlepšují hospodaření s elektrolyty a vodou v těle, oddalují nástup únavy, urychlují regeneraci. V neposlední řadě **posilují imunitní systém** a snižují riziko vzniku kolikových stavů.

La Sard systém efektivní výživy

POPULAR	Pro dokonalé pokrytí potřeb nejširšího spektra koní, od mazlíčků pro potěchu až po vrcholové sportovce.
La Sard Hobby	Plnohodnotná, živinově vyvážená krmná směs s nižším obsahem energie a důležitými mikroprvky v chelátové formě, určená zejména pro koně v lehké zátěži nebo klidovém období. Optimální dotace vitamínů, biogenních minerálů a mikroprvků zabezpečuje veškeré nutriční požadavky koně bez nutnosti doplňku dalších minerálních a vitamínových přípravků .
La Sard Hobby Gel Best+	Inovace směsi Hobby Gel s navýšeným obsahem želatinového hydrolyzátu a biogenními aditivy (vitamíny skupiny B, betain a biotin, třtinová melasa) výrazně zvyšuje nejen utilizaci chondroprotektivních látek, ale pozitivně působí i na nervovou soustavu, kůži a její deriváty. Urychluje hojení povrchových ran.
La Sard Sport	Krmná směs pro sportovní a dostihové koně ve střední zátěži s cheláty , optimalizovaným množstvím segmentované energie s postupným nástupem účinku, přiměřeným množstvím vhodných bílkovin a stravitelnou vlákninou.
La Sard Extrem	Vysoce energetická krmná směs pro sportovní a dostihové koně ve vysoké zátěži s cheláty, segmentovanou energií s postupným nástupem účinku, přiměřeným množstvím vhodných bílkovin a stravitelnou vlákninou.
BREED	Optimálně vyvážené směsi pro nejnáročnější období vývoje : březost, laktaci, období nejdynamičtějšího růstu a vývoje.
La Sard Chov	Krmná směs pro vysokobřezí, kojící klisny a sající hříbata s vysokým obsahem lysínu i dalších esenciálních aminokyselin a důležitými mikroprvky v chelátové formě.
La Sard Odstav	Krmná směs pro odstavená hříbata až do věku 15 měsíců, snížující nebezpečí vzniku osteochondrózy s dostatkem biogenních látek a lehce stravitelných živin.
La Sard Ročci	Krmná směs pro hříbata ve věku 1 až 3 roky, snížující nebezpečí vzniku osteochondrózy , bez nadbytku energie a s optimem živin .
SPECIAL	Krmné směsi a doplňky pro koně se specifickými nutričními požadavky .
La Sard Top Turf	Směs pro dostihové a sportovní koně ve vrcholné zátěži dokonale pokrývající potřeby stravitelné energie, množství a kvality bílkovin, makro i mikroprvků či vitamínů. S povolenými anaboliky, stimulatory výkonnosti a antioxidanty .
La Sard Hifi Gastric	Dietní a dietetická směs s vysokým obsahem lehce stravitelné vlákniny, pektinů, chelátů, antioxidantů a vitamínů . Pomáhá ochraňovat a regenerovat epitel žaludku a střev, harmonizuje fyziologii trávení. Pro zatěžované koně s vysokým podílem jádra v krmné dávce, koně ve stresových situacích nebo náchylnějších na kolikové stavy, pro koně se zažívacími či gastrointestinálními problémy (vředy, léze, katary).
La Sard Hifi Gastric Probio	Varianta obohacená probiotickými kulturami . Významně urychluje kolonizaci střev mikroorganismy tělu vlastními, aktivně potlačuje/omezuje působení patogenních bakterií. Je vhodná pro stabilizaci střevní mikroflóry při a po léčbě antibiotiky, sulfonamidy a dalšími baktericidními léčivy, při dlouhodobě trvajících průjmech, akutních stresech, náhlých změnách krmné dávky a dietetických chybách.
La Sard Gamma Force	Doplňkové krmivo s povolenými anaboliky pro podporu růstu svalové hmoty a její funkční kvality , pro zlepšení výživného stavu, fyzické kondice, trénovatelnosti a celkového vzhledu, pro rychlejší odbourávání únavy . Využívané pro zatěžované koně od odstávčat přes dostihové, westernové, sportovní a chovné jedince, až po výstavní šampiony.